



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

KLEMEN LENČEK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 8. 2020
	do	31. 8. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	TELOVADNICA V telovadnico smo se odpravili z otroci 1. starostne skupine (Polhi), kjer so otroci premagovali ovire poligona, ki sva ga s kolegico pripravila. Otroke sem najprej ogrel z različnimi vajami preko zanimivih gibov. Po ogrevanju sem jim demonstriral premagovanje ovir, da so se poligona nato lotili sami. S kolegico sva ves čas otroke usmerjala ter skrbela za njihovo varnost. Nekajkrat smo se v telovadnico odpravil tudi z predšolskimi otroci. Za njih sem imel pripravljene različne igre, vodene gibalne dejavnosti ter igro s padalom.
2	PLES Z otroci smo se popoldne po malici učili ples – Čarovnik Grega: Od glave do peta. Otroci so ob plesu navdse uživali. Ples je nezahteven in so ga želeli zaplesati znova in znova. Ples je predvsem dober za ogrevanje pred gibalno dejavnostjo.
3	BRANJE PRAVLJICE Otrokom sem prebiral različne pravljice. Največkrat sem bral v bralnem kotičku za tiste, ki so imeli željo. Večkrat sem bral uganke, saj so te otrokom zelo zanimive.
4	PANTOMIMO Z otroci smo se šli enostavno igro pantomima. Otroku sem predlagal besedo, ki jo je z gibanjem uprizoril. Kdor je uganil, se je z njim zamenjal in dobil za uprizoriti novo besedo.
5	POBARVANKE Otrokom sem po želji risal pobarvanke. Zelo jim je bilo zanimivo, kako sem risal enostavne a zanimive pobarvanke. Nekaj otrok je bilo zelo navdušenih in so jih zelo lepo barvali. Risali smo super junake, različne živali, motorje, avtomobile, tovornjake, bagerje ...
6	UMIRJANJE PRED KOSILOM Otroke sem pred kosilom umiril z novim zvočnikom. Zmenili smo se da, če bodo lepo poslušali, bomo to večkrat ponovili. Predvajal sem jim različne zvrsti glasbe (jazz, zhen music, klasična glasba, samo klavir, samo violina, piščal,...). Počutili smo se, kot da smo v restavraciji.

7	NALOGE ZA PREDOPISMENJEVANJE Otrokom sem izdeloval različne naloge za predopismenjevanje (pisanje zaporedij, računanje, pisanje črk in števil, sledenje črti, zaporedja črk in števil).
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Klemen Lenček	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 8. 2020	31. 8. 2020
Podpis	<i>Klenček K.</i>	<i>[Signature]</i>

